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2. Про вибір  електронних версій оригінал-макетів підручників для 5-го класу 

закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір 

підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої 

освіти і педагогічних працівників. 

 

СЛУХАЛИ: 

Бірюкову В.П., завідуючу бібліотекою, яка довела до відома 

педагогічних працівників про конкурсний відбір підручників (крім 

електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників у 2021-2022 роках (5 клас) (далі – Конкурс) здійснюються з 

метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників новим поколінням підручників для Нової української школи з 

навчальних предметів та інтегрованих курсів Типової освітньої програми для 

5-9 класів закладів загальної середньої освіти (затверджено наказом 

Міністерства освіти і науки України від 19 лютого 2021 року № 235) згідно з 

переліком, який затверджений наказом Міністерства освіти і науки України 

від 30 вересня 2021 року № 1048. Відповідно до Порядку проведення 

конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для 

здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 

2021 року № 1001, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 

листопада 2021 року за № 1483/37105 (зі змінами, внесеними наказом 

Міністерства освіти і науки України від 17 травня 2022 року № 449 «Про 

внесення змін до Порядку конкурсного відбору підручників (крім 

електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти 

та педагогічних працівників», зареєстрованими в Міністерстві юстиції 

України 19 травня 2022 року за № 535/37871) (далі – Порядок), на І етапі до 

проведення Конкурсу долучаються заклади загальної середньої освіти (далі – 

ЗЗСО). Електронні версії оригінал-макетів підручників, яким надано 

відповідний гриф МОН, розміщені в Електронній бібліотеці ДНУ «Інститут 



модернізації змісту освіти» (далі – ІМЗО) у вільному доступі за покликанням 

lib.imzo.gov.ua 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Учителі, які будуть викладати навчальні предмети в 5-х класах, 

Проскуріна Т.В., Кравченко Н.І., Мосійчук Д.В., Рибчук Я.В., Малюта 

С.О., Колеснікова М.В., Іванова Р.П. з короткими повідомленнями про 

критерії відбору підручників, переваги та недоліки запропонованих 

варіантів вибору й свої пропозиції. 

2. Романенко О.С., заступника директора з навчально-виховної роботи, 

яка узагальнила пропозиції учителів-предметників і повідомила про 

результати вибору (додаток). 

3. Лелюк І.Г., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка 

ознайомила присутніх з мережею 4-х класів і запропонувала для 

вибору по 90 примірників кожного підручника відповідно до мережі 

станом на 01.09.2021.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Взяти до відома інформацію завідуючої бібліотекою Бірюкової В.П. 

про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 5-х 

класів  закладів загальної середньої освіти, заступників директора з 

навчально-виховної роботи Лелюк І.Г. та Романенко О.С.;  

2. Із запропонованого переліку підручників для 5-х класів, яким надається 

гриф «Рекомендовано МОНУ», році вчителями-предметниками обрано 

підручники, подані у додатку. 

3. Для замовлення кількості примірників підручників для 5-х класів 

обрати мережу 4-х класів станом на 01.09.2021 року. 

Голова педагогічної ради                                                        І.Топоркова 

 

Секретар педагогічної ради                                                     І.Лелюк 


